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           Yukarıdaki grafik bir sınıftaki öğrencilerin 
ağırlıklarının dağılımını göstermektedir.  
Buna göre,  
      1. Grup genişlikleri 3 alınmıştır. 
      2. verilerin açıklığı en az 17’dir. 
      3. Bu sınıfta 44 öğrenci vardır.  
İfadelerinden hangileri doğrudur? 
 
   A) 2 ve 3                                     B) Yalnız 3   
                               
   C) 1 ve 2                                     D) 1,2 ve 3 
 

              

           

        

 

 

       

 

         

 

 



          

       

 

    

          

       

 

             

         

                    

 

 

          



        

          

        

            a = 2.10‐4 

            b = 3.104  

            c= 104 

         Olduğuna  göre  (a.b2.c)  işleminin  sonucu 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0,9. 810      B) 9. 810      C) 1,8.109       D) 18.109 

  

           

       

   

 

        

 

 

        

     

     

           

        

   



     

       

            

        

 

             

        


